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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

ATA DA 36ª REUNIÃO DE RENOVAÇÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM URUGUAIANA 

Data : 13.03.2015 

Horário: 14:00 

Local : Gerência Executiva de Uruguaiana 

I – PRESENÇAS  

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo: 

Vilson Antonio Catharino Rodrigues – Presidente do Conselho 

Cristiane Catarina Macedo Carvalho – Conselheira Titular representante do Benefício. 

Rita de Cascia Saldanha Dornelles – Conselheira Titular representante da SADJ 

Ana Cristina Villela Pombo – Conselheira Titular representante do Atendimento. 

Representantes dos Aposentados e Pensionistas: 

Tania Marisa de Oliveira Herrera – Conselheira Titular representante da Associação de 

Aposentados, Pensionistas e Idosos de Uruguaiana. 

Elbio Souza Cidade – Conselheiro Titular representante da Associação dos  Aposentados 

e Pensionistas de São Borja. 

Representantes dos Trabalhadores: 

Jaqueline D Almeida B Passamani – Conselheira Titular representante dos Trabalhadores 

Zilmar Macedo Machado – Conselheiro Suplente representante do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de Alegrete. 

José Joel Freitas da Luz – Conselheiro Suplente representante do Sindicato dos 

Bancários de Alegrete 

Raquel da Costa – Conselheira Titular representante do Sindicato dos Trabalhadores nas 

Indústrias de Alimentação de Alegrete. 

Representantes dos Empregadores: 

Claudio Raúl Delacoste Bicca – Conselheiro Titular representante da Associação 

Comercial de Varejistas de Uruguaiana. 

Laurentino Pinto Vieira – Conselheiro Suplente representante do Sindicato Rural de Itaqui 

CONVIDADOS: 

Claumer Rockenbach – Representante do Serviço de Benefícios da Gerência. 
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Natália Possamai Del Fabro – Chefe da Seção de Reconhecimento do Direito.  

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 

Jackson Pintos Sabedra – Conselheiro Substituto do Presidente do Conselho 

Tarso Francisco Pires Teixeira – Sindicato Rural de São Gabriel 

Sonia Maria Hoch – Associação de Arrozeiros de Uruguaiana e Sindicato Rural de 

Uruguaiana. 

Ricardo Fogliato – Associação de Aposentados e Pensionistas de São Francisco de Assis 

Milton dos Santos Capilheira – Conselheiro Suplente representante da Procuradoria 

Federal Especializada. 

Victor Hugo Saraiva Jacques – Conselheiro Suplente representante do Serviço de 

Benefício. 

Rosa Elaine Ribeiro Rosa – Conselheira Suplente representante do Serviço de Benefícios 

 AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: 

Nenhuma 

III  – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o  Presidente deste Conselho, Vilson Antonio 

Catharino Rodrigues abriu a 1ª  reunião do ano de 2015,  cumprimentando e desejando 

um feliz ano novo a todos os conselheiros,  em seguida deu início aos trabalhos.  

IV – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

De comum acordo foi aprovada a Ata da reunião anterior. 

V – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem do dia: 

 Cronograma de reuniões para o ano de 2015. 

 Apresentação de informações referente à Medida Provisória nº 664. 

VI – ORDEM DO DIA  

Iniciando os trabalhos, o Presidente do Conselho realizou a leitura da Ata da reunião 

anterior, sendo, a mesma, aprovada por unanimidade. Em seguida,  passou-se à ordem 

do dia com a apresentação realizada pela Chefe da Seção de Reconhecimento do Direito, 

Natália Possamai Del Fabro, de slides trazendo informações referentes as mudanças 

ocorridas na Lei 8.213, em decorrência da publicação da  Medida Provisória nº 664. Após 

a apresentação, o assunto foi debatido entre os conselheiros, sendo respondidas as 

dúvidas e questionamentos levantados. Em sequencia à ordem do dia, foi elaborado o 

cronograma de reuniões para o ano de 2015, ficando estabelecidas as seguintes datas: 

08/05/2015,  10/07/2015,  11/09/2015  e  06/11/2015. 

VII -  OUTROS ASSUNTOS 
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Quanto ao Curso de Disseminadores solicitado pelos conselheiros da cidade de Alegrete, 

foi informado que o mesmo será organizado pela servidora Ana Cristina Pombo, 

coordenadora do Programa de Educação Previdenciária. 

VIII -  PAUTA PRÓXIMA REUNIÃO: 

Para a próxima reunião a ser realizada no dia 08/05/2015, ficou estabelecida a seguinte 

pauta: 

 Apresentação sobre aposentadoria rural da mulher – Cozinheira 

 MP 664 e 665 

XIX - ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o  presidente do Conselho, Vílson Antonio Catharino 

Rodrigues,  agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião. Para constar, 

eu, Cristiane Catarina Macedo Carvalho, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a 

presente ata.  

Uruguaiana-RS , 13/03/2015. 

VILSON ANTONIO CATHARINO RODRIGUES 


